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Chute du nombre de professionnels dans le secteur social et médico-social.
Question écrite n° 43959

Texte de la question

M. Bernard Perrut attire l'attention de M. le ministre des solidarités et de la santé sur la chute du nombre de
professionnels dans le milieu social et médico-social. À l'heure actuelle, près d'un million de professionnels de
ce secteur accompagnent dix millions de personnes vulnérables : enfants placés, femmes victimes de violences,
personnes en situation de handicap, personnes âgées etc. et les aident quotidiennement, à domicile comme en
établissement, en veillant à leur santé, leur sécurité ou leur participation à la société. Mais depuis quelques
temps, le monde social et médico-social connaît une chute sans précédent de ses effectifs. Alors que les
professionnels sont de plus en plus nombreux à quitter ce secteur, les jeunes générations préfèrent se tourner
vers des carrières plus lucratives. Sur l'ensemble du pays, 65 000 postes sont non pourvus dont 6 500 en
Auvergne-Rhône-Alpes. Le manque de reconnaissance et de moyens financiers, la surcharge de travail et le fort
déficit d'attractivité sont pointés par les acteurs du secteur social et médico-social. Ces personnels sont
indispensables au pays pour garantir une réelle effectivité des droits des personnes vulnérables. Dans ce
contexte, il souhaiterait connaître les mesures du Gouvernement en faveur de l'attractivité des métiers du
secteur social et médico-social et ainsi garantir un accompagnement de qualité aux personnes vulnérables.

Données clés

Auteur : M. Bernard Perrut
Circonscription : Rhône (9e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 43959
Rubrique : Professions et activités sociales
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 6251er février 2022
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE43959
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2377
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773396
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202205.pdf

